

# 杭州绿城绝杀申鑫 建业热身不敌鲁能

本报讯(记者 刘超峰)11日,在中超杭州绿城同上海申鑫的补赛不仅让绿城球迷吓出了一身冷汗,也让远在家乡的河南球迷牵挂,直到第90分钟王林为绿城扳平比分后,两地球迷悬着的心才放了下来。1:1逼平申鑫,绿城的联赛积分已经达到31分,在联赛还剩下三轮的情况下,领先其他几支保级球队5分,保级基本成功。

主场和绿城战平,上海申鑫在战罢27轮之后积26分,与建业、辽宁同分,凭借净胜球优势,建业暂时排名倒数第四。从积分形势上看,申鑫的保级形势最为糟糕,第28轮,申鑫将主场对阵建业,这是一场直接决定双方生死的保级战。

联赛仅剩最后三轮,每轮比赛都有保级球队之间的碰撞,形势瞬息万变,比较之下,建业的局面颇为凶险,稍有不慎就将功亏一篑。建业在接下来的对手分别是上海申鑫、杭州绿城和北京国安。把保级悬念留在工体揭开显然并不明智,接下来建业只有拼下随后两场,尤其是下轮对阵申鑫一战,可以说基本决定两队的生死。

又讯(记者 刘超峰)11日,正在积极备战与申鑫的关键战同时,建业前往济南与劲敌山东鲁能进行一场高质量的热身,主场作战的山东鲁能相当重视,而建业队派出了何滨、毕津浩、张帅、卢强、李建滨、张可等大部分替补出场,外援只有约翰森登场,最终以2:4负于对手。

比赛第7分钟,建业队第一次射门便由肖智取得进球1:0领先。第30分钟,鲁能外援阿洛伊西奥单刀扳平比分。上半时伤停补时阶段,建业队外援约翰森左路抽射得手,仅仅2分钟后,刘彬彬抽射扳平比分。上半场结束,双方比分2:2。下半时,山东鲁能大幅更换上场球员。凭借王永珀的点球和补时王刚的远射,最终山东鲁能能以4:2击败河南建业。

# 亲子足球赛现身航体

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,航海体育场一片欢歌笑语,由河南建业足球俱乐部、河南足球事业发展基金会、小哈佛教育集团共同发起,“建业城市生活节——亲子足球体验日”主题活动首场在郑州市航海体育场拉开帷幕。

“亲子足球体验日”活动以家庭为单位,倡导“幸福家庭,快乐足球”,原建业五人制主教练赵辉在航海体育场带领小球员进行了一系列精彩活动。活动一开始便引来了球迷们热烈的欢呼;参观建业足球荣誉展示室,了解建业足球20年风雨历程,体会足球文化;家长陪同孩子共享亲子游戏,感受足球运动魅力;专业摄影师记录亲子互动精彩瞬间,留下美好回忆……丰富的活动环节让家长和孩子都洋溢着幸福的微笑,尽享温情愉悦的亲子周末。

# “谁是球王”郑州赛区启动

本报讯(记者 刘超峰)昨天上午,由郑州市足协主办的2014“谁是球王”民间足球赛郑州赛区比赛在航海体育中心的外场航海足球乐园举行。据了解,本次民间足球赛郑州赛区3个组别近200支球队参赛,参赛运动员接近2000人,参赛人数之多,影响范围之广均创下了历史之最。

本次比赛分海选赛、大区赛、总决赛3个阶段进行。其中中海选赛遍及全国31个省、自治区、直辖市的60个指定城市;分为娃娃组五人制足球赛;青少年组五人制足球赛及社会组五人制足球赛。每一个赛区决出一个组别的“球王”。

“谁是球王”是中央电视台体育频道重点栏目,近年来,已经成功举办过乒乓球、羽毛球等系列比赛。今年,央视与国家体育总局和教育部一起,重磅推出“谁是球王”中国民间足球争霸赛,参与人群更广,社会影响更大。为体育爱好者提供了一个梦想舞台,以展示他们对体育平凡而质朴的追求和梦想。

# 世界行走日走进郑州



本报讯(记者 陈凯 文 李焱 图)今天是世界保健日,昨天,“无限极2014世界行走日”郑州站在郑州国际会展中心文化广场激情起步,来自郑州市及周边城市的5000余名行走健身爱好者在行走中畅享了健康。

据了解,今年世界行走日郑州站活动,由中华全国体育总会主办,河南省社会体育管理中心、郑州市体育局承办。这也是世界行走日活动连续第三年走进郑州。今年的行走日活动倡导大家每天坚持行走一万步,将行走形成一种生活习惯。在现场看到,参加活动的人们结伴同行,虽然有的并不相识,但脸上都洋溢着微笑。他们中有银发老人迈起步边唠嗑,若闲庭信步;有时尚青年戴着棒球帽、墨镜伴着耳机音乐健步而行;还有母亲带着五六岁的孩子边体验活动边驻足欣赏……男女老少兴致勃勃地行走在景色秀美的步行道上,掀起了全民参与健身的滚滚热潮,共享“每天行走一万步,健康人生无限极”。

# 百城千村健身气功 郑州市展演昨落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2014年全国百城千村健身气功展演大赛暨健身气功站点联赛昨日在郑州市体育馆落下帷幕。最终各奖项各有归属。

据了解,本次比赛由郑州市体育局主办,郑州市武术协会承办,共吸引了来自我市各个县(市)区、基层健身气功辅导站70支代表队的420余名健身气功爱好者参赛。

# 体操世锦赛落幕 中国队遗憾收官

新华社南宁10月12日体育专电(记者 岳东兴 卢 葵)走下赛场的张成龙不甘地与内村航平握了握手,回望那个既熟悉又陌生的单杠,5天前他曾创造了惊天逆袭般的胜利,但此刻的失误却让他痛彻心扉。

这就是竞技体育的残酷,伴随这个遗憾,中国体操队12日结束了第45届世锦赛的征程,持续10天的比赛落下帷幕。

在一共14个项目的比拼中,美国拿到4金,全部为女选手获得,而领军人物“黑珍珠”拜尔斯一人就贡献三金,又带领队友赢下团体,是本届世锦赛最成功的选手。中国队拿到三金,实现男团六连冠是最大亮点。朝鲜拿到男、女跳马两金。日本虽只拿到一金,但却是分量很重的男子全能金牌,内村航平依然孤独求败。

当天压轴的单杠决赛,原本是万众期待的“三强争霸”。可惜第一个登场的中国老将张成龙脱手掉杠,未能重演男团夺冠的“惊世一跳”。伦敦奥运冠军、卫冕冠军宗德兰显示出不可撼动的霸主地位。这位荷兰老将连续上演四次高难度腾空,广西体育中心的近4000名观众惊呼连连,掌声不断。16.225分,宗德兰没有给任何对手机会,唯一一人突破16分大关,轻松夺金。日本“全能王”内村摘得银牌。克罗地亚的莫兹尼克获得铜牌。

张成龙是该项目夺牌热门。7日的男团决赛,最后一个登场的张成龙以冠绝全场的15.966分,帮助中国队以0.1分“绝杀”日本队,上演了体操史上罕见的大逆转。2010年世锦赛,他还击败过宗德兰获得金牌。

但当天的决赛,他使出与团体赛一样高难度的动作,腾空舒展,衔接顺畅,只可惜一次脱手掉杠,最终排第七。

中国队当天获得一枚银牌。平衡木决赛,失误频频出现,有4名选手掉了下来。心理和技术更稳定的美国名将拜尔斯以15.100分夺冠。中国小将白雅雯没有失误,平稳做完动作,以15.033分获得银牌,令人惊喜。俄罗斯卫冕冠军穆斯塔芬娜摘铜。中国名将姚金男出现失误,排名第八。

令人揪心的一幕在男子跳马中出现。朝鲜老将李四光虽然脚伤没有痊愈,但坚持完了两跳,可两次落地后都表情痛苦,可见伤势不轻。完赛后,李四光捂着脸,教练赶紧将他抱下场,在场边治疗。他最终以15.416分夺得冠军。乌克兰的拉迪维洛夫和美国的多尔顿分列二、三位。卫冕冠军、韩国人梁鹤善两次落地时都落在了地上,无缘奖牌。

双杠决赛,预赛排第二的乌克兰选手沃尔尼耶夫一马当先,以16.125分夺冠,他也是8名决赛选手唯一上16分的。2011年世锦赛冠军、美国老将莱瓦摘银,日本全能选手加藤凌平获得铜牌。中国男团的冠军成员邓书弟排第四。

女子自由操决赛,卫冕冠军拜尔斯以杂技般的高难度腾空翻转和稳如泰山的落地,拿到全场最高的15.333分,如愿蝉联冠军。这是“黑珍珠”在南宁取得的第四金。罗马尼亚的约尔达凯和俄罗斯“一姐”穆斯塔芬娜分获银牌、铜牌,但两人都没能上15分,与拜尔斯差距不小。



10月11日,中国队球员张修维(右)在比赛中突破。当日,在缅甸内比都举行的U19亚青赛C组小组赛比赛中,中国队以0:0战平韩国队。新华社记者 郑焕松 摄

# “黄金联赛”火热启动 打造时代“黄金作家”

本报讯(记者 左丽慧)首届“磨铁杯”原创文学“黄金联赛”日前火热启动,磨铁图书斥资5000万元联合4家国内顶尖影视公司和2家游戏公司,推出了这项原创文学盛事。2800万元网文签约金,1200万元出版影视游戏签约金,1000万元专项营销基金,5公斤实物黄金奖励,全媒体、全版权、全方位打造属于这个时代的黄金作家。

互联网催生了一个充满机遇和挑战的时代,流媒体、今何在、辛夷坞等网络作家无不通过网络成为广受追捧的人气作家。据悉,此次大赛磨铁中文网携手的4家国内顶尖影视公司为光线影业、新丽传媒、合一

影业、磨铁影业,2家游戏公司为完美世界、巨人网络。联赛评委也是大牌云集,各影视公司、网游公司负责人,中国版权协会、上海视觉艺术学院新媒体学院等各路文化精英将倾情加入。

本届黄金联赛10月10日正式开始,到2015年12月31日截止。共分为4个赛季,每个赛季有相应的季度金牌签约奖、季度黄金大奖。季度金牌签约奖每季度7名,共28名。

即日起,所有读者、作家可随时开写,随时报名,随时参与,各种类型的网络原创小说均可报名。

# 陈丽娜:踏踏实实演戏

本报讯(记者 秦华)由孔笙、李雪导演,刘和平编剧,刘烨、陈宝国、陈丽娜、焦晃、倪大红等人主演的电视剧《北平无战事》正在河南卫视、北京卫视等播出。在这部以男性为主的戏里,由陈丽娜饰演的程小云为全剧增添了一抹温柔的色彩,拍摄中何难忘的经历?昨日,记者通过宣传方采访了陈丽娜。

“整个剧组七大影帝,这是一次很难得的学习机会。”陈丽娜说,她在剧中饰演的程小云是程派青衣的传人,接受过西方教育,但骨子里又保存了中国传统文化的生活习惯,为了演好这个角色,她在开机前半年专程到戏曲学院学唱戏,虽然仍然做不到那么娴熟,但也算学到了唱戏的一些皮毛形态。

七大影帝主演,这是《北平无战事》最大的看点,但对于其他演员来说,也会有不小的压力。“面对这么多

戏骨演员,起初压力挺大的,年轻演员有一点比较难克服的就是投入、忘我,但在这个戏里面,我被老演员一带,自然而然地进入状态。”回忆起《北平无战事》的拍摄过程,陈丽娜说,拍摄时,现场气氛十分凝重,每个人都在默默,互相很少交流,“这是我拍戏以来,觉得现场最庄严、严肃的一个剧组,大家都很专注认真。”

陈丽娜之前曾出演过《激情燃烧的岁月》《乱世三义》等热播剧,她演过各种各样类型的角色,然而她个人其实并不喜欢戏路很杂的定位,《北平无战事》给了她演自己喜欢角色的机会,“我觉得每个人需要确定自己的位置,我不认为演员演什么都行,如果能把一个角色、一个面发挥到极致,那就非常了不起了。摄影机就像是一面镜子,一点亏也讨不了,我只能踏踏实实地去演。”

# 话剧版《失恋33天》 周六郑州感动上演

本报讯(记者 左丽慧)记者从象剧场获悉,电影《失恋三十天》在2011年创下了口碑票房双丰收之后,由著名导演何念监制,“演而优则导”的舞台剧演员田水执导的同名话剧也创下票房佳绩,本周六,舞台剧《失恋三十天》首次来豫,将在象剧场(原郑州艺术宫)感动上演。省会观众可以在家门口与这部治愈系爱情喜剧“亲密接触”一把了。

《失恋三十天》作为一部治愈系爱情喜剧,被誉为“年轻人的失恋宝典”,一经亮相便得到了年轻观众的热烈追捧,全国巡演以来,各地剧场上座率稳居95%以上,甚至曾经在上海创下了长达三周的演出纪录。而80后、90后的演出阵容为这部作品增添了很多新鲜元素,“问世间情为何物,直叫人吃饭想吐”、“山穷水复疑无路,轻舟已过万重山”让人捧腹的经典语录喷薄而出,更容易引起年轻观众的共鸣。

话剧版《失恋三十天》延续了电影中“失恋与成长”这一主题,而与电影版本最大的不同则是还原了原著小说的框架结构,将电影版未能表达的“王小贱的自我救赎”这一主题重新还原。可以说电影版《失恋33天》是一个关于女孩儿的失恋故事,而话剧版则是一个关于男孩的失恋故事,一个关于王小贱的另一个不为人知的失恋故事,非常多的素材和信息都是小说和电影里没有的,相信会给观众全新的体验。

正如监制何念表示,这部戏想带给观众的是“心酸的幽默”,使用幽默的喜剧元素进行失恋主题的表达,实现“负面事件中也能有正能量”的治愈疗伤的效果。

# 河南古琴展演 首届活动启动

本报讯(记者 秦华)七弦为益友,两耳是知音。记者11日在河南博物院举办的新闻发布会上获悉,首届河南省古琴曲展演活动于10月至12月举办,这是我省多年来在古琴方面举办的规模最大的一次专题活动。

本次展演活动由省文化厅、省音乐家协会主办,省非物质文化遗产保护中心、省古代音乐文化研究会、河南文化信息中心承办。展演分为网络展示和现场展演两个阶段,所有参展选手均进行网络展示,展示时间为11月10日至12月10日,通过网络展示进行初选,评选出30名选手参加现场展演,展示时间为12月中旬。

参加现场展演的选手,最后将根据评委打分情况确定最终名次,主办方将为获奖选手举办专场演奏会,届时,还将邀请国内知名古琴演奏家与获奖选手同台献艺。

据介绍,为了突出广泛性和包容性,这次展演活动不设门槛,不设条件限制,凡古琴爱好者,不论国籍、民族、性别、年龄均可参赛,活动不收取任何报名费、参赛费等费用。

# 《不是不想嫁》正在热播

本报讯(记者 杨丽萍)记者从郑州电视台获悉,汇集了内地众多实力派演员的32集都市情感剧《不是不想嫁》已于8日登录郑州一套黄金剧场,每晚3集连播。

《不是不想嫁》中,玲玲、周彩玲、欧阳燕华、李岚4个来自不同家庭、性格与人生观不同却情同姐妹,这4个闺中密友在浮躁的社会生活中承受着来自事业与家庭的种种压力,对于爱情充满迷茫,到底该选择什么样的婚姻生活让她们一筹莫展,在经历了几番分分合合之后,4个人终于领悟到了爱情的真谛,并最终拥有了各自不同的人生归宿。

据了解,《不是不想嫁》根据新锐女作家琳琳长篇小说《懒得结婚》改编,是一部真实呈现当代80后生活状况、极具励志性的都市情感力作。与以往同类题材影视作品中大刀渲染婆媳矛盾、翁婿关系截然不同,该剧真实地还原了80后群体的生活状态,以诙谐、幽默的轻喜剧桥段为观众讲述了一个关于爱与成长的故事。



10月11日,巴西队球员内马尔(前左二)和主教练邓加(前右二)等在颁奖仪式上。当日,在北京国家体育场进行的南美超级德比杯赛中,巴西队以2:0战胜阿根廷队。新华社发



10月11日,德国队球员穆勒(左)与波兰队球员瓦夫日尼亚克拼抢。当日,在华沙举行的2016年欧洲杯预选赛D组比赛中,德国队客场以0:2不敌波兰队。新华社发